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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΕΤΡΙΔΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
 

 Γεννήθηκα στην Αθήνα όπου έκανα και τις σπουδές μου. Είμαι 
παντρεμένη και μητέρα τριών παιδιών. 
  Έχω πτυχίο Εκπαιδευτικού Τεχνολόγου Μηχανολόγου Μηχανικού 
(Α.Σ.Ε.Τ.Ε.Μ./Σ.Ε.Λ.Ε.Τ.Ε) και Πτυχίο Ειδίκευσης στην Παιδαγωγική και Διδακτική της 
Τεχνολογίας από το Τμήμα Γενικής Τεχνολογίας - ΠΑΤΕΣ / ΣΕΛΕΤΕ. Έχω ακόμα  Πτυχίο από 
το Τμήμα  Γεωλογίας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Ε.Κ.Π.Α. και Δίπλωμα 
Διατμηματικού  Μεταπτυχιακού Ενδεικτικού Ωκεανογραφίας του Ε.Κ.Π.Α. Γνωρίζω Αγγλικά 
και Γαλλικά σε πιστοποιημένο επίπεδο C2.  Έχω πιστοποίηση Τ.Π.Ε. Α΄ Επιπέδου και 
έχω επιμορφωθεί στην πλατφόρμα Moodle (επιμόρφωση 250 ωρών). 
 Έχω κάνει το Μεταπτυχιακό Κύκλο Μαθημάτων, «Θεσμοί Κοινωνικής Ευθύνης και 
Κοινωνική Αλληλεγγύη», από τα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών του Τμήματος 
Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης του Ε.Κ.Π.Α., του Τμήματος Πολιτικής 
Επιστήμης  και Ιστορίας του Παντείου Πανεπιστημίου,   του Τμήματος Πολιτικής 
Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και του Τμήματος 
Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 
 Διορίστηκα ως μόνιμη εκπαιδευτικός στο Δημόσιο τον Αύγουστο του 1991 και έχω 
υπηρετήσει ως εκπαιδευτικός τάξης, περίπου 22 χρόνια σε Γυμνάσια, Επαγγελματικά 
Λύκεια (ΤΕ.Λ./ΕΠΑ.Λ) και Επαγγελματικές Σχολές (ΤΕ.Σ./ΕΠΑ.Σ.). Η οργανική μου θέση είναι 
στο 4ο Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής.  
 Έχω υλοποιήσει προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Πολιτιστικών 
θεμάτων στο 4ο Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής.  Έχω συμμετάσχει σε μεγάλο αριθμό 
σεμιναρίων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας και  σε θερινά Σχολεία, 
διάρκειας  30 ωρών και πάνω.  Έχω διατελέσει Υπεύθυνη του εργαστηρίου Μηχανολόγων 
του Τ.Ε.Λ Μεγαλόπολης Αρκαδίας και Υπεύθυνη εργαστηρίων κατεύθυνσης, 
εφαρμοστηρίου, συγκολλήσεων-μεταλλικών κατασκευών και εργαλειομηχανών, του Τ.Ε.Λ 
Ωρωπού. 
 Τα τελευταία 6 χρόνια υπηρετώ στη Διεύθυνση Β΄/θμιας Εκπαίδευσης  Β΄Αθήνας 
ως Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης.  
  Από τον Μάρτιο του 2012 έως και σήμερα (Απρίλιος 2018), έχω σχεδιάσει και 
διοργανώσει 70 περίπου σεμινάρια και Ημερίδες Π.Ε. της Δ.Δ.Ε. στην οποία ανήκω και 
άλλα 38 επιπλέον σε συνεργασία με Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης. 
 Έχω επίσης συντονίσει εργαστήρια Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και έχω κάνει 
εισηγήσεις στα σεμινάρια που έγιναν σε συνεργασία με  Κ.Π.Ε.  
 Είμαι Μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής του Δ.Θ.Δ. Π.Ε. «Μαθαίνω για τα Δάση», 
και Πρόεδρος της Συντονιστικής Επιτροπής του Δ.Θ.Δ. Π.Ε. «Οικολογικά Σχολεία», της 
Ελληνικής Εταιρείας Προστασίας της Φύσης. Είμαι ακόμα Μέλος της Συντονιστικής 
Επιτροπής του Ε.Θ.Δ.  Π.Ε. «Γεωμυθολογικά, γεωπεριβαλλοντικά μονοπάτια», του Κέντρου 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Στυλίδας-Υπάτης και της Συντονιστικής Επιτροπής του Ε.Θ.Δ.  
Π.Ε. «Η πόλη, η κατοικία και το φυσικό περιβάλλον, στην αρχαία και σύγχρονη παράδοση», 
του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Φιλίππων Καβάλας.  


